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Zaključni računi in
tekmovanje kovinarjev

»Akcija .Zaključni računi' po-
teka dobro ob širokih in vsebin-
skih razpravah,« so poudarili
člani predsedstva občinskega
sveta Zveze sindikatov, ko so na
svoji zadnji seji ocenjevali potek
akcije. Razpravljali so še o gra-
divih, ki jih bo v kratkem obrav-
navala tudi skupščina občine.
Med njimi je še zlasti pomem-
ben plan »Ljubljana 2000«, ki ga
bo, preden bo prišel na dnevni
red zborov skupšfiine občine,
obravnaval tudi občinski svet
ZS. Predsedstvo je spregovorilo
tudi o bližnjem tradicionalnem
tekmovanju kovinarjev in svoji
vlogi v okviru tega tekmovanja.

Ko so člam predsedstva OSZS
razpravljali o akcij »Zaključni
računi«, so ocenili, da so bile
priprave nanjo dobro izpeljane.
Rezultat so vsebinsko bogate
razprave v večini delovnih kolek-
tivov. Najdejo pa se tudi takšne
sredine, kjer razpravo o zaklju-
čnih računth jomljejo kot nepo
treben balast in le »sestanek
več«. Vendar pa je tekih kolekti-
vov, kjer prevladuje defetizem in
oportunizem. na srečo malo.
Istočasno pa je vse več tistih de-

lovnih organizacij, kjer se vse
bolj krepi zavest delavcev, ki z
vso resnostjo gledajo na svojo
perspektivo.

Predsednik OSZS Žlvko Rus
je ob tem poudaril, da delavci na
sestankih niso le pasivni opazo-
valci, ampak z resnimi in kriti-
čnimi vprašanji posegajo v raz-
pravo. Zlasti jih zammajo pro-
gramske usmeritve njihovih de-
lovnih organizacij, možnosli raz-
voja in poslovanja ter na sploh
dogajanja v njihovj delovni sre-
dini. To pa je dobro, kajti le
usveščen delavec, ki se zaveda
svojega položaja in možnosti
vplivanja na poslovno politiko
delovnega kolektiva, lahko
uspešno izpolnjuje cilje, ki jih je
skupaj z drugimi delovnimi tova-
riši zapisal v letne in srednjero-
čne plane.

Predsedstvo je obravnavalo še
informacijo o bližnjem tekmova-
nju kovinarjev. Gre za tekmova-
nje delavcev sedemnajstih profi-
lov kovinsko predelovalne indu-
strije, ki ga za Ljubljano organi-
zira Mestni svet Zveze sindika-
tov. Rok prijav je letos do srede

marca, naloga občinskih sindi-
kalnih svetov pa je, da poskrbe
za ustrezno informiranost vseh
možnih kandidatov za tekmova-
nje in zberejo čim več prijav.
Tekmovanje samo pa bo poteka-
10 neposredno v proizvodnji de-
lovnih organizacij Ljubljane, se-
veda pod strokovnim vodstvom.
Udeležba na takem tekmovanju
je tudi priznanje delavcu oziro-
ma njegovemu delu. Speficika
letošnjega tekmovanja je v tem,
da bo v skupinah, kjer bo več
udeležencev, podeljenih tudi
več nagrad in pnznanj. Vsi pa, ki
bodo posegli po najvišjih me-
stih, se bodo kasneje udeležili
republiškega in nato zveznega
tekmovanja kovinarjev. Ob tem
le še podatek, da so delavci be-
žigrajskih organizacij v preteklih
letih na teh tekmovanjih dosega-
11 vidne uspehe.

Predsedstvo OSZS je ob kon-
cu seje obravnavalo prošnje za
enkratno denarno pomoč.
60.000 dinarjev je odobrilo
občinskemu odboru Rdečega
križa za njegovo redno dejav-
nost ter za obisk bežigrajskih kr-
vodajalcev pobratenega mesta
Parme. Za lačne v Afriki je beži-
grajski sindikat prispeval 50.000
dinarjev, prav toliko pa je odo-
bril tudi Radio klubu Triglav -
YU 3 APR za poživitev dela raču-
nalniške sekcije in izvajanje do-
kaj obsežnega programa kluba,
katerega člani so že vrsto let dr-
žavni prvaki na UKV tekmova-
njih, prav tako pa so med naj-
boljšimi tudi na KV tekmovanjih
v evropskem oziroma svetovnem
merilu.
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